
H sir Ministerie van Sociale Zaken en 
Se] Werkgelegenheid 

BRIEF ONDERTEKENEN 

Directie 

Aan Staatsecretaris P&I en minister van SZW 

Datum 
9 januari 2025 

Onze referentie 

Beslisnota bij aanbiedingsbrief antwoorden op 2025 
Kamervragen over ‘schuldhulpverlening' 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Aanleiding 
Het lid Lahlah (GL/PvdA) heeft Kamervragen gesteld over ‘schuldhulpverlening’. __gijlage(n) 
De vragen zijn gericht aan de Minister van SZW en de Staatssecretaris van P&I. _ ? 
De deadline voor de verzending (zeswekentermijn) is op 21 januari 2025. Er is 
een uitstelbrief verzonden. 

Geadviseerd besluit 
cl «Instemmen met de beantwoording van de vragen. 

«__Indien akkoord, ondertekenen van de aanbiedingsbrief ter verzending aan 
de TK. 

Kernpunten 
«Het Binnenland Bestuur heeft op 29 november 2024 het artikel ‘Slechts 

fractie huishoudens geholpen door schuldregeling’ gepubliceerd. 
«_De Kamervragen richten zich op dit artikel, schuldhulpverlening, 

bestaanszekerheid en de stappen die het kabinet zet om huishoudens met 
problematische schulden terug te dringen. 

«_U geeft in de beantwoording aan dat het apfikel van Binnenlands Bestuur 
een onjuiste voorstelling van zaken eet Blame 
enige instrument waarmee een schuldsituatie kan worden opgelost. 
Inwoners kunnen zelf ook tot oplossing met schuldeisers komen of 
gebruik maken van lichtere vormen van hulpverlening zoals een 
betalingsregeling of budgetcoaching. 

« Er een stijging te zien in het aantal aanmeldingen voor 
schuldsaneringstrajecten (zowel via de gemeenten als de Wsnp). 

«_U vermeldt dat het kabinet zich blijft inzetten om het aantal succesvolle 
regelingen te vergroten. 

«_In het voorjaar van 2025 wordt de Kamer geïnformeerd over het nieuwe 
Nationaal Programma Armoeden en Schulden. Hierin worden de 
maatregelen opgenomen om de schuldenproblematiek terug te dringen. 

«_In de beantwoording van vraag 7 worden de middelen genoemd die 
beschikbaar zijn gesteld voor het verbeteren van de schuldhulpverlening. 

Vraag 14 en 15 gaan over het meewegen van schulden in de nieuwe 
armoededefinitie van het Nibud, SCP en CPB. Dit kan momenteel nog 
niet. De onderzoeksinstituten willen de definitie elke vier jaar herijken en 
zullen dan bezien of het component ‘schulden’ kan worden meegenomen. 
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